



奖池升至 33.35 亿元 或有巨奖大井喷

今天信阳亲们一起海淘大乐透吧! 亿元、千万元巨奖等着您

7月9日,体彩大乐透第16079期全国开出2注头奖。1注为1600万元(含600万元追加奖金)追加投注头奖,出自天津;另1注为1000万元基本投注头奖,出自吉林。开奖结束后,奖池滚存33.35亿元,再攀历史新高。那么,在今晚开奖的第16080期中,面对升至33.35亿元的超巨奖彩池,信阳亲们赶紧一起来海淘吧,花上2元或是3元,买一注超级大乐透彩票,说不定就圆了您梦寐以求的大奖梦,而喜欢倍投或是追加倍投的亲们,在超级大乐透玩法中,试试您的运气,说不定这一试就成就了亿元巨奖的梦想!

爆2注头奖 天津彩友追加中1600万元

数据显示,天津中出的1600万元出自西青一网点,中奖彩票为一张3元投入的单式追加票,幸运儿仅凭1注号码即命中头奖。

吉林中出的1000万元出自长春,中奖彩票为一张“6+3”小复式票,共中出一等奖1注、二等奖2注、三等奖5注、四等奖10注,单票累计擒奖1031万元。

对比中不难发现,天津的这位幸运儿由于采用了追加投注,比吉林彩友多拿了600万元,从而使单注奖金达到1600万元。

奖池滚存33.35亿元创新高

本期二三等奖开出数量较多。二等奖开出61注,每注奖金14.58万元;其中23注采用追加投注,每注多得奖金8.74万元。追加后,二等奖单个总奖金为23.32万元。三等奖开出705注,每注奖金4858元;其中280注采用追加投注,每注多得奖金2914元。追加后,三等奖单个总奖金为7772元。

奖池方面,33.35亿元滚存至7月11日开奖的第16080期,这一水位较上期略有上涨,继续刷新历史最高纪录。据统计,体彩大乐透奖池已连续两期保持在33亿元之上。(张鹏)



7月9日,寻找美丽中华全国旅游城市定向系列赛在我市鸡公山举行,市体彩分中心在比赛现场进行体彩公益宣传及即开型顶呱刮彩票户外销售活动。图为一位中奖女选手。张鹏 摄

今晚大乐透 16080 期推荐

大号强势 和值上升

大乐透:前区:大号强势,大小比关注3:2防4:1。和值上升,关注90-110之间。偶数强势,关注奇偶比2:3防1:4。012路关注:2:1:2。连号淡出,关注散号。后区首防双小、双奇组合,次防双小、双偶组合。

明晚七星彩 16081 期推荐

看好偶号

七星彩本期复式推荐:126-356-489-139-247-079-123
二码:26-56-49-39-24-07-13
一码:6-6-4-9-2-7-1

线上线下互动

纽约彩票首推 3D 即开游戏

纽约彩票公司近日在全美推出了一款新的即开票游戏,这款游戏将传统即开票和手机应用相连接。

这款游戏叫做黄金城堡,即开票上会含有一个条形码,用户可以用手机进行扫描,屏幕上就会出现一个城堡图像,用户通过触摸屏幕上城堡来揭开奖金。

据悉,这款游戏可以在零售商处以5美金的价格购买。既可以通过传统方式玩,也可以通过只能手机扫描后解锁新玩法。但是用户需要先下载一个免费的应用程序。(据新华网)

用彩票寄托情思

四川一对年轻情侣合买 每人擒奖 470 万元

近日,四川成都一对年轻情侣双双斩获470万元大奖,合计揽奖940万元。

据介绍,这两位20多岁的年轻人于6月22日下午4点左右出门逛街,逛到位于成都市青羊区光华村43号附16号的体彩销售点时,男孩提议进去坐坐。两人在店里购买了10注号码为“0467325”的7星彩票,男孩提议打两张彩票,每人5注。“这样两个人都有一份希望,也免得中奖后不好分配。”男孩说。没想到一语中,该号码中得当期一等奖,单注中奖金额

94.26万元,两人合计中奖940多万元。

巧合的是,他们投注的号码是女孩的手机号码的后几位。据介绍,女孩于半年前丢失了手机,本来可以补卡继续使用原来的号码,但她觉得反正手机都丢了,不如号码也重新选一个,就在当地移动营业厅随机选了现在的号码,没想到这个号码给他们带来了大惊喜。

两人介绍说,他们平时很少买彩票,6月24日开奖时两人正在电影院看电影,没有时间看中奖号码。6月25日早上一起床,手机上网查

询奖号,发现中了大奖,有点激动。

女孩说,男孩刚刚生了一场大病,才从医院出来,所谓“大难不死,必有后福”,两人一定会好好珍惜得到的一切。

关于奖金的使用,两人也有了打算。“先出去旅行一圈,把最想去的普吉岛和马尔代夫先去了。”女孩说。

据介绍,这对情侣都是上班族,他们不打算改变目前的生活状态。“毕竟中奖这件事,可遇不可求,生活还得有计划,一步一步来。”男孩说。(李文娟)